

★信息快车

(1月13日)

天等

1月8日,广西壮族自治区天等县检察院选派干警来到该县信访局参加治理欠薪集中大接访活动。活动中,检察干警认真倾听来访农民工的诉求,对于能当场解决的,现场给予答复,不能当场解决的,由责任主体继续跟进,同时认真做好释法说理和情绪疏导工作,确保事事有回音、件件有结果。

(农芸)

策勒

近日,新疆维吾尔自治区策勒县检察院开展案件质量评查工作。此次评查由综合业务部门牵头,分管领导及部分检察官对随机抽取的刑事、民事、行政和公益诉讼检察等领域案件进行详细评查,现场交流讨论,并针对发现的问题提出整改意见。

(沈光斌 张洪深)

安龙

贵州省安龙县检察院干警近日走进辖区加油站书院举办法治讲座。检察官通过互动问答、剖析案例、发放法治宣传资料等形式,讲解未成年人保护法、预防校园欺凌等相关法律知识,并与学生互动交流,解答疑问。

(阳承林)

安图

近日,吉林省安图县检察院开展“检爱同行,携手共筑护未桥梁”主题检察开放日活动,辖区12个社区的26名妇联干部受邀参加。活动中,检察干警介绍未成年人检察工作职能及办理的相关典型案例,并召开座谈会。会上,双方表示,要通过“检察+妇联”职能联动加强协作配合,携手构建预防未成年人犯罪社会支持体系。

(姚广永)

牡丹江铁检

在2025年哈尔滨亚洲冬季运动会即将召开之际,牡丹江铁路运输检察院联合铁路站段、铁路公安等单位深入亚冬会部分赛事举办地亚布力镇铁路沿线开展普法宣传活动。工作人员通过发放宣传资料、以案释法等形式,向沿线群众讲解涉铁路安全相关法律法规以及安全出行注意事项,帮助群众增强法治观念和安全出行意识。

(高蕾)

清水

甘肃省清水县检察院近日指派干警与该县司法局、公安局工作人员共同见证17名社区矫正对象的人矫宣告,对宣告活动进行全程监督。检察干警现场核查人矫对象信息,并向社区矫正对象讲解检察机关在社区矫正执行活动中的法律监督职责,明确社区矫正对象应当遵守的管理规定以及享有的合法权利,为社区矫正对象敲响入矫后的第一声“警钟”。

(王荣)

泾阳

近日,陕西省泾阳县检察院召开2025年工作谋划会。会上,各部门负责人汇报了2025年工作目标、总体思路、推进措施以及拟打造的创新创优特色工作。该院检察长结合2024年各部门工作取得的成绩和存在的不足逐一进行点评,并对2025年工作提出明确要求。

(王梅)

公告

陕西金泉茂工程机械设备有限公司:本院受理原告张治东诉你(单位)等(2024)陕0824民初5218号管辖经营合同纠纷一案,现依法向你(单位)送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、司法公开告知书、民事裁定书(转卷)及开庭传票等材料,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内,逾期不答辩,不影响本院审理。定于举证期满后次日9时(遇法定节假日顺延)在靖边县人民法院第七审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

陕西省靖边县人民法院
黄梅县鸿源建材有限公司:本院受理余有明与你(单位)劳动人事争议一案(梅劳人仲案字[2024]171号),申请人要求你(单位)支付一次性伤残补助金、一次性就业补助金、一次性工伤医疗补助金等合计251010.67元。根据《劳动人事争议仲裁办案规则》第二十条规定,现依法向你(单位)公告送达应诉通知书、仲裁开庭通知书。请于2025年3月4日9时到黄梅县人力资源和社会保障局3008室本案仲裁庭参加仲裁庭庭审,无正当理由不到庭的,本案将缺席裁决。自公告之日起经30日视为送达。特此公告。
黄梅县劳动人事争议仲裁委员会

陕西三鑫灯能源有限公司、田龙飞:本院受理原告中国农业银行股份有限公司宝鸡金台区支行诉被告陕西三鑫灯能源有限公司、田龙飞、姚姣姣、刘鹏飞、朱叶叶、王媛媛金融借款合同纠纷一案,现依法向你(单位)公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、司法公开告知书、开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院第四法庭公开审理,逾期将依法判决。特此公告。
陕西省宝鸡市金台区人民法院

限期改正指令书
苏州修源智能科技有限公司:你单位未依法与职工张俊订立书面劳动合同的行为,违反了《中华人民共和国劳动合同法》、《江苏省劳动合同条例》。根据《中华人民共和国劳动合同法》、《江苏省劳动合同条例》、《劳动合同法实施条例》。本局指令如下:限你单位于收到本限期指令书之日起5日内依法支付职工张俊工作期间未订立劳动合同的二倍工资,并领取《劳动保障监察限期改正指令书》(扬江人社察令字[第2025]第001号)。(地址:扬州市江都区浦江路85号,联系人:纪军,联系电话:0514-80330096)。
扬州市江都区人力资源和社会保障局

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★民主足音

(1月13日)

化州

近日,广东省化州市检察院对一起涉嫌交通肇事案组织召开公开听证会,邀请人大代表、政协委员、人民监督员参加。听证会上,承办检察官从案件事实、证据情况、法律适用、拟作出相对不起诉的决定等方面进行了释法说理。听证员综合考虑案件性质、社会影响和犯罪嫌疑人认罪悔罪表现等情况,经讨论,一致同意检察机关对犯罪嫌疑人作出相对不起诉的决定。

(庞元锐 刘怡)

商南

近日,陕西省商南县检察院采用“全过程+零距离”的方式邀请人大代表、政协委员、人民监督员全程参与社区矫正监督检察工作。活动采取实地走访、查阅台账、座谈交流的方式帮助与会人员全面了解当前社区矫正工作现状、存在的问题及解决方案,与会人员对该院主动接受监督的做法给予高度评价,并就防范重新犯罪、防止脱管漏管风险等方面提出意见建议。

(王彦)

石城

近日,江西省石城县检察院邀请人民监督员参加2024年检察工作情况通报会。会上,该院向人民监督员通报全年检察工作开展情况和取得的成效,存在的问题及下一步举措。与会人民监督员充分肯定该院2024年取得的工作成绩,并对今后检察工作的开展提出意见建议。

(黄腾)

霍邱

近日,安徽省霍邱县政协调研组到该县检察院视察调研派驻县检察院民主监督员工作。调研组在参观该院院史馆和听取民主监督、未成年人保护及公益诉讼工作情况汇报后,对该院相关工作给予充分肯定,希望该院更加重视民主监督、更加重视创新方式、更加重视监督成效。

(罗健康 霍检宣)

射阳

近日,江苏省射阳县检察院组织开展食品安全主题法治宣传活动,邀请6名人大代表、政协委员参加。活动中,检察干警通过发放宣传资料、现场咨询等形式,向群众宣讲食品安全法等法律知识。受邀代表委员对此给予充分肯定,并围绕进一步守护群众“舌尖上的安全”提出意见建议。

(射检宣)

青铜峡

近日,宁夏回族自治区青铜峡市检察院实行“1+5+N”检察服务模式,运用“领导包案+公开听证+司法救助”机制,在社区设立检察公益诉讼联系点,化解信访、劳资等矛盾纠纷,邀请人大代表作为观察员,受理来访案件71件,充分发挥人大代表履职优势,形成工作合力。

(马妍妍 桂丽荣)

呼伦贝尔海拉尔

近日,内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区检察院持续加强与代表委员的联络沟通,做到民有所呼、检有所应。2024年以来,该院特邀代表委员参与“行政检察与民同行”等检察开放日活动145人次,向当地人大、政协请示报告重大事项,汇报检察重点工作,6次得到人大、政协主要领导批示肯定。

(王谦)

酒泉肃州

近日,甘肃省酒泉市肃州区检察院与该区人大常委会联合会签《关于建立人大代表建议与公益诉讼检察建议衔接转化机制的办法(试行)》,《办法》建立了成果报告、线下联络、人才共享、联动宣传、日常工作等五大制度,对人大代表意见建议与公益诉讼检察建议双向衔接转化工作进行制度性规范。

(李瑾)

本栏邮箱 minzhuzuyin@126.com
编辑 张子璇

(六七版中缝)